2022年2月23日 星期三

供电公司开

购

电

同

为

巫山:开展校园周边文化市场专项整治行动

本报讯 (记者 张梁红 文/图) 为进一步净化校园周边文化市场环境, 规范校园周边出版物市场经营秩序。2 月21日,县委宣传部、县文化市场综合 行政执法支队等部门联合开展开学季校 园周边文化市场检查暨冬奥版权保护专 项整治行动。

执法人员先后深入巫峡中学、南峰 小学、巫师附小、巫山初级中学等学校周 边书店、文具店、电影院、网吧等场所,重 点查验出版物经营资质, 依法查处各类 盗版教材教辅、含"黄暴毒"内容的非法 出版物及非法涉冬奥作品; 重点查处校 园周边文化市场网吧接纳未成年人、未 按规定实名登记上网等违法违规行为。 同时,向经营者宣传讲解相关法律法规, 要求经营者须合法经营,要求经营者做 好疫情防控,杜绝销售非法出版物。

连日来, 执法人员共检查校园周边 书店、文具店、网吧、电影院等场所58家 次。从检查情况来看,经营主体都守法经 营,未销售未经授权产品,自觉遵守相关 法律法规, 认真坚持履行疫情防控等措

下一步, 我县将进一步推进冬奥版 权保护专项整治行动,进一步规范全县 中小学教材教辅出版发行秩序,进一步



执法人员在文具店询问相应书籍版权来源。

加大检查力度,严厉打击非法经营危害 青少年健康成长的各类有害出版物行

徐永泉 美编 董申熬 校对 徐永泉

为。同时,加强与相关部门的沟通,进一 步确保巫山县出版物市场监管无漏洞、 大青少年健康成长保驾护航。

无死角,为净化辖区校园周边环境,为广

大昌镇: 多措并举力促"无事酒"整治常态化



大昌镇,开展抵制"无事酒"专项行动深得人心。

(记者 方丹 通讯员 面恭贺背后骂""想方设法整个酒、借机 "无理整酒亲朋怕,当 敛财真是丑"……一幅幅宣传标语悬挂

在大昌镇的大街小巷;"让我们共同抵 制无事酒""我们的举报电话是"……一 句句大喇叭录音飘响在大昌镇的村社 院落;"我们来检查一下你们酒楼的宴 席记录""请你们一定不要承接无事酒" ……一个个身影穿行在大昌镇的酒楼

为营造良好社会风气,引导广大群 众坚决抵制"无事酒",连日来,大昌镇 持续加大整治"无事酒"工作力度,多措 并举推动"无事酒"整治工作常态化,有 效遏制了操办"无事酒"的不正之风。

据了解,大昌镇成立了以镇相关领 导为组长,执法大队、派出所、市场监督 管理所等单位负责人为成员的专项工 作组,统筹协调全镇"无事酒"整治事 宜;各村(社区)安排专人担任"无事酒" 信息员,每天排查操办"无事酒"苗头,

做到及时发现、及时遏制。各村(社区) 积极组织召开村(居)民代表会,将严禁 操办"无事酒"写入村规民约(居民条 约),让所有群众知晓并支持;成立红白 理事会,积极引导群众做到喜事新办、丧 事简办;设置"曝光台",及时通报"无事 酒"整治情况。

同时,通过悬挂标语、宣传车、大喇 叭、电子显示,组织锣鼓队游街宣传等方 式进行宣传,倡导文明新风。

通过一系列整治措施,广大干部群 众共同抵制"无事酒"的良好氛围正在逐

下一步,大昌镇将坚持政府主导与 群众自治相结合,以村规民约为抓手,群 众喜闻乐见的方式持续抓好"无事酒"整 治,引导基层群众转变思想观念,共同促 进形成良好社会新风尚。

川剧下乡热闹了乡村

文化进万家重庆市春季送演出走进建平乡

本报讯 (记者 陈久玲 文/ 图) 2月21日,市委宣传部、市文 化和旅游发展委员会主办的"我们 的中国梦"——文化进万家重庆市 春季送演出进基层活动走进建平 乡, 重庆市川剧院的艺术家们为建 平乡的村民送上一台精彩纷呈的演 出盛宴。

在建平乡,村民们纷纷前来观 看表演,青年老少比肩接踵地围坐 在舞台前。开场的一段胡琴戏《马房 放奎》,以幽默风趣的语言和跌宕起 伏的故事情节,一下吸引住了观众 的眼球。随后《请医》《王婆骂鸡》《烧 窑封宫》等戏曲相继登场,演员们的 一招一式、一颦一笑尽显专业范儿, 他们凭借着精湛的演技和动听的唱

腔,不时地赢来了阵阵掌声,而舞台 下的观众也是直呼过足了一把"戏

川剧是中国戏曲四大剧种之 一,距今已有300多年的历史,剧目 丰富,演出精彩纷呈。行当分为小 生、须生、旦角、花脸、丑角。声腔有 昆、高、胡、弹、灯五种声腔。而重庆 市川剧院成立于1951年,是文旅部 "全国文化先进集体",首批国家级 非物质文化遗产保护单位。

据了解, 重庆川剧团春季送演 出进基层活动已经先后赴铜鼓镇、 官渡镇、两坪乡、龙门街道等地演 出。让当地的村民在家门口就能看 大戏,听唱曲儿,尽享文化大餐。



2月21日,"我们的中国梦"——文化进万家重庆市春季送演出进基层活动走进我 县建平乡。图为川剧表演《请医》。

本报讯 (记者 李中燕 通讯员 尹瑶瑶) "阿姨,自3月起,电费由以前 的两月缴纳变更为每月缴纳了,也就是说 您家的电费以后都是每月结算了。"2月 18日,国网重庆巫山供电公司青年志愿 者与巫山县骡坪供电所工作人员,到骡坪 场镇开展购售电同期宣传及安全用电宣 传活动,以让居民进一步提高用电安全意 识,掌握用电政策变化。

活动中,青年志愿者向居民发放《购 售电同期抄表告居民客户书》等宣传手 册,结合宣传手册,向用户讲解当前用电 政策, 引导用户每月准时按期用电缴费。 同时,向居民发放《电气火灾防范及安全 用电》等宣传手册,并结合手册向用户讲 解安全用电常识、电力设施保护、防范电 气火灾以及触电急救措施等知识,向用户 宣传不能私拉乱接电线、不超负荷用电、 不破坏电力设施,营造安全的用电环境 等,取得了良好的宣传效果。

据悉,此次宣传主要是为了让客户对 购售电同期抄表政策更加清楚明了。通过 政策宣传、现场走访、现场答疑,多渠道聚 焦客户用电需求、解决客户疑点、提升客 户感知,以便客户更加直观地了解每月用 电情况,从而达到科学用电、合理用电的

高速执法:

开展便民服务志愿活动

本报讯 (记者 侯月 通讯员 熊兵 文/图) 近日,重庆高速执法第二支队部分党员,在G42沪蓉高速 巫山服务区,开展"离乡返岗创业路,交通执法伴君行"便 民服务志愿活动,为离乡返岗的驾乘人员送上一份温暖。

活动现场,党员志愿者们积极维护服务区停车秩序, 进行疫情防控相关知识宣传,向外出驾乘人员发放路政、 运政宣传资料,提高群众保护路产路权、拒乘黑车平安出 行意识。并为他们送上挂历、笔记本等精美礼品,提供口 罩、洗手液等基本的防疫用品以及饮用水、方便面等生活

活动期间, 志愿者们的热情服务和帮助受到了广大 离乡返岗群众的一致赞誉。



在高速路巫山服务区,高速执法部分党员开展"离乡 返岗创业路,交通执法伴君行"便民服务志愿活动现场。

6 家定点医疗机构负责人被约谈

本报讯 (记者 谭瑜州) 为加强医保基金监管,持 续推进打击诈骗医保基金专项整治行动,近日,县医保局 召开定点医疗机构负责人约谈会,对去年第四季度执行医 保政策和履行服务协议存在突出问题的6家定点医疗机 构负责人进行谈话提醒。

约谈会上明确指出,要充分认清形势,增强守法意识。 要自觉执行医保政策法规和医保协议,规范诊疗行为,防 止诈骗医保基金行为发生。要坚持问题导向,狠抓整改落 实。要严格执行协议,加强就医管理,规范诊疗行为,规范 收费行为,加强村卫生室的监管。要加强医保管理,规范服 务行为。要常态化开展医保政策法规学习,建立指标监测 预警机制、违规行为惩戒约束机制,切实增强医护人员执 行医保政策法规的自觉性。

会上,被约谈的定点医疗机构负责人针对各自存在的问 题做表态发言,一致承诺将立即采取有效措施进行整改, 切实维护医保基金安全。

据悉,今年县医保局将联合县卫生健康委、县公安局 进一步加强打击诈骗医保基金专项整治行动,聚焦"三假" "三乱"等诈骗医保基金违法行为,加强对县级医疗机构。 乡镇卫生院、村卫生室、诊所及医养结合机构内设定点医 疗机构的监管,严厉查处虚假住院、虚构医疗服务及基因 检测造假、血液透析领域诈骗医保基金等行为。

改革开放

是决定当代中国前途命运的关键一招